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fﬁ N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerat (D), Seite 1/1
\/ Interpretation rgb —> rgb* und CIELAB-Daten von einem 48-stufigem Elementar255Bunttonkreis. Interpretation rgb —> rgb* und CIELAB-Daten von einem 48-stufigem Elementar255Bunttonkreis
c| =1 ||fir LECD-display (wenig Glanz) mit der Leuchtdichte-ReflexionL,=5% verglichen mit der weissen Referenz (100%) fur LECD-display (wenig Glanz) mit der Leuchtdichte-ReflexionL,=20% verglichen mit der weissen Referenz (100%
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@ 48-stufiger Elementar-Bunttonkreis mit Buntton: RJGB: h, 5.5, 92.3, 162.2, 271.7, und M 7.0, 328.6 48-stufiger Elementar-Bunttonkreis mit Buntton: RIGB: 5.5, 92.3, 162.2, 271.7, und M’ = 217.0, 328.6
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= = Vergleich mit sechs Gerate-BunttonerOY. CVM: hap o , 102.3, 133.6, 196.8, 302.4, 326.4 Vergleich mit sechs Geréte-BunttonerOYL. CVM: hy, o= 26.5, 104.5, 137.5, 197.4, 296.7, 325.4
5@ 9-stufige gleichabstandige GraureiheL* = 26.6, 35.2, 43.8, 52.4, 61.0, 69.6, 78.2, 86.8, 95.4 9-stufige gleichabstandige GraureiheL* = 51.9, 57.4, 62.8, 68.2, 73.7, 79.1, 84.5, 90.0, 95.4
@0 Wha Mgy [L%8°0°.C* anhaluae 1gb ~> rgb* iz Wra Mgy [La%0*.C* anhatluae 1gb > r9b*pa Wia Mgy [L8%0°.C* anhaliiae 1gb ~> 1gb*pa Wra Mgy [La%0%.C* anhatluae 1gb > r9b*pa
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2% | Mrerrermion b — b und CIELAB-Dten von snem 48-sufigern ElermernarZasBumionicer rerpretation 196 — 1gb" und CIELAB-Daten von enem 43 stigem ElemeniarZ5sBunioniieis
= fiir LECD-display (wenig Glanz) mit der Leuchtdichte-ReflexionL,=10% verglichen mit der weissen Referenz (100%) fiir LECD-display (wenig Glanz) mit der Leuchtdichte-ReflexionL,=40% verglichen mit der weissen Referenz (100%)
o= 48-stufiger Elementar-Bunttonkreis mit Buntton: RJGB: hgy o= 25.5, 92.3, 162.2, 271.7, und M' = 217.0, 328.6 48-stufiger Elementar-Bunttonkreis mit Buntton: RJGB: hgy o= 25.5, 92.3, 162.2, 271.7, und M' = 217.
% g- Vergleich mit sechs Geréte-BunttonerDY. CVM 2= 30.5, 103.2, 135.3, 197.0, 300.0, 326.0 Vergleich mit sechs Geréte-BunttonerDYL. CVM: hy 23.2,106.5, 139.9, 198.2, 293.2, 324.2
D= 9-stufige gleichabstandige GraureiheL* 9,45.1,52.2,59.4, 66.6, 73.8, 81.0, 88.2, 95.4 9-stufige gleichabstandige GraureiheL* = 69.7, 72.9, 76.1, 79.3, 82.5, 85.8, 89.0, 92.2, 95.4
3.‘_”, Ua Mg [L5a%0°C* aphasluae 1gh = 1gb*a Cha Ngo [L800°C* anhatluiae 1gb > 1gb* s Ua Mg [La%0°C* aphasluae 1gb > 1gb*ya Cha Ngo [L80DAC* aphatluiae 1gb > 1gb* s
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= 37 518 664 37.2 452 586 505 100003750000 ¢37b 2318 76.0 -20.3 -31.9 37.9 237.5 0.000 0.625 1.000| 37 518 810 150 183 237 505 100003750000 ¢37b 848 -109 -17.2 205 2375 0.0000.625 1.000|
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b 1% 966 915 -153 788 802 1011 087510000000 bizm 2766 615 87 555 563 2788 012500001000 120 966 920 -68 353 355 1011 08751000000 biom 712 45
80 255 = ‘000 b25m 2839 57.4 17.8 622 648 2860 0.2500.0001000 255 = 0o b2sm 759 05
|| ©Z ||bra 1115853 04745 sas 1185 062510000000 b3 2018 525 300 704 766 2031 037500001 Ja7 1118 924 1191353 402 1185 0.62510000000 BITm 2818 720 161
B |l 1200873 542 713 896 1273 050010000000 TEOT 3000 435S = TS0 0 js0 1200 913 -253 334 420 1273 050010000000 TEOM 3000 TIZ 0T BT LA
Q1 ||jeag 122 855 -85 665 955 1360 037510000000 b62m 3082 507 555 307306250000 1.000) 621282 901 -325315 453 130 037510000000 b6zm 3032 745 256 -335 422 3073 062500001000
T X ||/ 1160 sa044s 773 107 025010000000 7S 3161 553 637 344 075000001000 | [7og IS 89T 3A1 242 AT 44T GZS0TO000000 biSm 3161 760 304 310 435 3144 075000001000
5 | ez s ar o s ot om0 sy 4 ce1 o 15 0wrs0o01gge |79 1434 900 309 155 347 1535 012510000000 pOTm 3234 776 387 263 456 215 08750000100
& || a0oc= 1500 866 -s31 170 558 1622 000010000000 mOOMIDO 627 759 3286 100000001000 406G 1500 902 266 82 302 1622 000010000000 MOO-MI0 780 367 223 430 8266 10000000 L000)
O'-U gl2c 1566 869 -49.7 96 50.7 169.1 000010000125 m'12r 3366 614 717 -322 786 3357 1.0000.000 0.875| gl2c' 6904 -270 52 276 1691 000010000125 m'12r 3366 775 341 -153 374 3357 1.0000.000 0.875|
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@ g37¢ 1718 875 -458 -21 460 1828 000010000375 m37r 3518 60.1 663 -117 67.3 349.9 1.0000.0000.625| g37¢ 1718 907 -253 -11 255 1828 000010000375 m37r 3518 770 309 -54 313 3499 1.0000.0000.625|
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x’ g62c' 1882 88.1 -39.7 -116 415 1964 0.00010000625 m62r 3682 59.3 628 46 630 42  1.0000.0000.375 g62c' 1882 910 -224 -65 234 1964 0.00010000625 m62r 3682 766 286 21 286 42  1.0000.0000.375
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TUB-Prifvorlage LGO1; 48-stufiger LECD-Elementar-Bunttongreisgb->rgb* setrgbcolor
) N .
Interpretatiorrgb —> rgb* und CIELAB-Daten von Farben Mautput:no change compared to input
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